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Iskolánk elsõ osztályt kezdõ diákjai

Strandszezon: Minden jó, ha a vége jó
Interjú Béndek Edit strandgondnokkal

Hogyan indult az
idei szezon?

Május 22-én nyitott a

strand. Kezdetben az

idõjárás nem kedvezett

a vendégeknek, de a jú-

nius 15-i hétvégével

megjött az igazi nyár,

így ahogy vége lett az

iskolának már minden-

ki élvezhette a strando-

lást.

(Folytatás a 3.
oldalon)
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Tanévkezdés
Elkezdõdött a 2021-2022-es tanév a Csopaki Református Általános Iskolában

Szeptember 1-én, reggel nyolc órakor 185 kisdiák vett részt a tan-

évnyitó Istentiszteleten. Ebben a tanévben 22 elsõ osztályos tanuló

kezdi meg tanulmányait intézményünkben. Bízunk benne, hogy az is-

kola dolgozóinak 100%-os átoltottsága, a higiéniai szabályok betartá-

sa, odafigyelésünk, mind-mind segít megakadályozni komolyabb fer-

tõzési gócok kialakulását. Jelenléti oktatásra készülünk, sok tervünk

van az új tanévre, remélhetõleg ezeket meg is tudjuk valósítani. De e

mellet nem tehetünk úgy, mintha mi sem történne a környezetünkben.

Természetesen felkészültünk egy esetleges online oktatás lehetõségé-

re is, ahogy az az elmúlt tanévben is történt.

A nyár folyamán felújításra kerültek a tornatermi mosdók és öltö-

zõk. A Református Gyülekezeti Házban kialakítottunk egy tantermet,

ezentúl itt lesznek a református hittanórák. Ezeket a beruházásokat

önerõbõl valósítottuk meg. Az iskola udvarára festési technológiával,

kreatív mozgásfejlesztõ játékok kerültek. Van négyzet labirintus, ma-

lom, 44 betûs abc, társasjáték, ugróiskola, számlétra, kéz-láb ugráló.

Ez a fejlesztés az „Iskolásainkért Alapítvány szülõi támogatásaiból

jött létre. A gyerekek nagy örömmel fogadták az új játékokat. 

A Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Fe-

lelõs Államtitkára 300.000.000,- forint vissza nem térítendõ támoga-

tást biztosít iskolánk számára. Ez a támogatás I. üteme, melybõl isko-

lánk utcával párhuzamos épületrészének emeletráépítése valósul

meg. Ez részleteiben a következõt jelenti: Tetõ cseréje, tetõtéri bel-

magasság növelése, terek kialakítása és teljes épületgépészeti mun-

kák megvalósulása. 

Mivel tanulólétszámunk az elmúlt években jelentõsen meg-

növekedett, ezért merült fel az igény az iskola bõvítésére. Szeretnénk,

ha tanulóink minél igényesebb, kényelmesebb környezetben tanul-

hatnának.

Nyáron öt héten keresztül szerveztünk tematikus táborokat az alsó

tagozatos tanulóinknak, valamint a 7. osztályosok számára egy hetes

angol kommunikációs tréninget. Mintegy 60 diák vett részt ezeken a

programokon. Mindegyik tábor tartalmas programot biztosított a gye-

rekeknek, sikeres volt. A továbbiakban is folytatni szeretnénk a szü-

nidei programok szervezését.

Reméljük, hogy egy nyugalmas, de tartalmas tanév vár ránk!
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Szezonértékelés a Csopaki Üdülõfalu és Kempingben
A Csopaki Hírek kérdéseire Pataki Éva ügyvezetõ válaszolt

- Szeptember végén visszatekintve az idei
szezonra hogyan alakultak a foglalások és az
árbevételek a tavalyi évhez képest?

A Csopaki Üdülõfalu és Kemping az idei

szezont május 22 nyitotta meg, a tavalyi év-

hez hasonlóan a Pünkösdi hétvégén. Jelentõ-

sen visszafogta a csoportos foglalásokat az ol-

tási kártya bemutatása. Ezt kötelezõen elkér-

tük a recepción vagy az erre készült appliká-

ciót használtuk beolvasásra. Július 1-én kor-

mányrendelet alapján nem kellett bemutatni a

védettségi kártyát. Mondhatjuk, hogy a fogla-

lások robbanásszerûen indultak be. A fõsze-

zonban kizárólag turnus rendszer alapján le-

hetett befoglalni minimum 3 éjszakára. Így

könnyebben tudtuk a takarítási folyamatokat

szervezni és a közösségi helyek tisztántartásá-

ra még nagyobb figyelmet fordítani. 

A júliusi hónap minden várakozásunkat

felül múlta. A vendégéjszakák száma megha-

ladta a 2019-ben eltöltött vendégéjszakák szá-

mát is, ami még pandémia mentes idõszak

volt.

- Mely szolgáltatásokat vettek igénybe a vendégek?
A kemping területén található két tûzrakó hely kedvelt esti elfog-

laltság vendégeinknek. A hamisítatlan tábori hangulathoz nélkülöz-

hetetlen az esti tábortûz, csurdítás, bográcsozás. Kérésre az Üdülõfa-

lu bográcsot és nyársakat biztosít használatra, a tûzrakók mellett a tû-

zifa is rendelkezésre áll.

A röplabdapálya is nagyon népszerû volt az esti órákban, hangos

az önfeledt kacagástól és gyerekzsivajtól.

- Hogyan alakult a belföldi és külföldi vendégek aránya?

Külföldi csoportjaink az idei évben is vis-

szamondták a foglalásokat, a kilátástalan be-

utazási követelményekre való tekintettel. Vi-

szont a kempingben a nyár közepén több kül-

földi turista érkezett a tavalyi évhez képest.

- A tavaszi és az õszi idõszakban kirándul-
nak az iskolás csoportok, idén hogyan alakul-
tak a foglalások?

A tavaszi idõszakban az Üdülõfalu nem tu-

dott megnyitni, az osztálykirándulások ha-

lasztásra kerültek a tavalyi évhez hasonlóan.

Egy-egy osztály áthelyezéssel a szeptemberi

idõszakban látogatott el hozzánk. Az utósze-

zonban  a rendezvényterem kedvelt helyszín

volt esküvõk, osztálytalálkozók  és gólyatábo-

rok megtartásához.  

- Mik a tapasztalatok a szeptember 1-tõl
kötelezõ okmánybeolvasó rendszerrõl?

2021. szeptember 1-tõl a szálláshelyeknek

a vendégek bizonyos adatait közelezõ a VIZA

rendszerbe beküldeni. Ennek az új szabályozásnak a lényege, hogy a

vendégek azonosító okmányait gépi úton, digitálisan kell leolvasni,

azaz begépelés helyett okostelefonos alkalmazással vagy okmány-

szkennerrel feldolgozva kell, hogy a szállodai rendszerbe kerüljenek.

A szállodai rendszer ezt követõen, a bejelentkeztetéskor juttatja el a

vendég adatokat a titkosított Vendég Információs Zárt Adatbázisba.

(Az NTAK adatszolgáltatási kötelezettség ezzel párhuzamosan, to-

vábbra is fennáll.) 

Egyenlõre ez a rendszer még nincs kiforrva, több adatot is rögzí-

tenünk kell manuálisan az okmány beolvasását követõen. A mi hely-

zetünkben ahol általában nagyobb létszám érkezik egyszerre nagyon

hosszadalmas és idõigényes adminisztratív feladat.

Strandszezon: Minden jó, ha a vége jó
(Folytatás a címlapról)

Milyen volt idén a hazai és a külföldi vendégek aránya? 
Jóval kevesebb volt a külföldi vendég az idén, június júliusban túlnyo-

mórészt magyar vendégek voltak a jellemzõek, valamint  elsõsorban

azok a német családok jöttek, akik már több generáción át szinte hazajár-

nak Csopakra, voltak szlovák baráti társaságok, családok, augusztusban

jelentek meg a lengyelek és ekkor már több német szó is hallatszott a

strandon. Elsõsorban tehát hazai vendégeink voltak. Sokan töltötték Cso-

pakon a szabadságukat kis gyerekekkel, hiszen gyerekbarát strand va-

gyunk baba-mama szobával, gyereköböllel, játszóterekkel, légvárral,

kézmûves foglalkozással, a kicsit nagyobbaknak csúszdával. Idén érde-

kes módon a hétköznapok voltak erõsebbek, ez köszönhetõ az idõjárás-

nak is. Így a hétvégék nem voltak olyan zsúfoltak, élhetõbb volt a strand.

Érezhetõ tendencia továbbá a kerékpáros turisták tömeges megje-

lenése, sokan megálltak Csopakon egy-két napra a Balaton körbe ke-

rülése közben. De egyébként is egyre többen érkeznek kerékpárral.

Végezetül, hogyan összegezné az idei szezon fõbb tanulságait?
Alapvetõen egy nagyon jó szezont zártunk idén, a bevételek meg-

haladták a 2020-as évet, mindezt a kedvezõ idõjárásnak köszönhetjük

és annak, hogy egy magas színvonalú szolgáltatásainknak.
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Heppiend fesztivál
A csopaki strandon szeptember 2. szombatján remek hangulatban

megrendezésre került a hagyománynak számító Heppiend fesztivál.

A szervezõk színes programokkal várták a résztvevõket. A nagyszín-

padon fellépett a Kiskalász zenekar, Ribizli bohóc, és Fruzsikás kon-

cert is volt. A gyermekeket kézmûves foglalkozások, népi játszótér és

családi társasjáték is szórakoztatta. A nap folyamán kézmûvesek ter-

mékei közül is vásárolhattak az érdeklõdõk.

Az idei fõzõ-

versenyen 9 csap-

at vett részt. A

zsûrinek nagyon

nehéz dolga volt a

jobbnál jobb

ételekkel, mivel

idén a 9-bõl 9 étel

hibátlan volt! Az

elsõ helyezést

végül a Sáner

János Kertbarát-

kör tudhatta magá-

énak szüreti csü-

lökpörköltjével, második lett a Tanászok csapata szüreti káposzta

ételükkel, harmadik pedig a Nyugdíjas klub Szüreti pecsenyéjükkel

stake burgonyával és szõlõmártással. Különdíjas lett a Csipetke csap-

at, akik a legszebb standot építették fel. Az idei Heppiend Fesztivál a

csopaki gyökerekkel is büszkélkedhetõ Rulett zenekar koncertjével

nagy sikerrel zárult. A projektet az Innovációs és Technológiai

Minisztérium és a Balaton Fejlesztési Tanács támogatta

Színpadon a Kiskalász zenekar

A fõzõcsapatok finomabbnál finomabb szüreti
ételeket készítettek

A programok mellett egész nap kirakodóvásár várta 
az érdeklõdõket

Népi játékokkal szórakozhattak a legkisebbek 

Tarnai Dezsõné, Gál Tamás és Ambrus Tibor kihirdetik 
a fõzõverseny nyertesét

Egész nap szépszámú közönség élvezte a színes programkínálatot
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Bakony-Balaton Gasztroünnep Csopakon
A csopaki nyárbúcsúztató HeppiEnd Fesztiválhoz csatlakozva,

a tóparti település önkormányzatával közösen rendezte meg ha-

gyományteremtõ céllal a Veszprém Megyei Önkormányzat Ba-

kony-Balaton Gasztroünnepet. A program Veszprém megye jel-

legzetes gasztronómiai termékeinek, a Bakony erdei gombáinak, a

Balaton-parti ízek és híres borvidékeink folyékony kincseinek

prezentálásával hirdeti a Veszprém megyei patriotizmust.

Jöttünk, láttunk, fõzünk – így kezdte beszédét Kovászna Me-

gye Tanácsának elnöke. Tamás Sándor mesélt a hallgatóságnak az

ún. boszorkánykörök legendájáról és egy, kizárólag Háromszék

környékén honos gombafajtáról is. Az erdélyi testvérmegye kiad-

ványokkal, turisztikai kínálatával külön standon mutatkozott be a

rendezvényen.

A Balaton legszebb strandján tartott Gasztroünnepen kulturá-

lis- és gyermekprogramok, kézmûves termékek vására is várta az

érdeklõdõket.

Forrás és fotók: Veszprém Megyei Önkormányzat

A házigazdák nevében Polgárdy Imre, a megyei közgyûlés elnöke,
majd Ambrus Tibor Csopak község polgármestere köszöntötte a

vendégeket.

A program keretében meghirdetett fõzõversenyre közel 10 csapat ne-
vezett gombával készült ínyencségekkel. A Veszprém Megyei Önkor-
mányzat team-je, dr. Imre László megyei jegyzõ vezetésével gombás
szarvaspörköltet fõzött. Az elsõ helyet végül a Kovászna megyei
„Rizikék” szerezték meg gombás zakuszkájukkal.

Néptánc csoportok színvonalas elõadását élvezhették a nézõk

A remek idõjárásnak köszönhetõen nem csak a programokat
élvezhették az érdeklõdõk, hanme akrá strandolhattak is

Kellemes koncertek szórakoztatták a közönséget
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Számítógépek beszerzése az intézményekben
Az idei nyáron jelentõs informatikai fejlesztés valósult meg a

Mandulavirág Óvodában és a közvetlen szomszédságában újonnan
felépült Fecskefészek Bölcsõdében.

Az óvodában a csoportszobákban önálló számítógép munkaállo-
mások kerültek kialakításra, minõségi multimédiás képességekkel,
ahol az óvodapedagógusok hatékonyan elláthatják feladataikat, mi-
közben a gyerekeknek is bemutathatóak lesznek új, az õket érintõ
naprakész tartalmak. A két intézmény közös hálózatban mûködik,
költséghatékony megoldásban.

A kivitelezés során kiemelt szempont volt, hogy az elektroszmog
szennyezés ne növekedjen az intézmények területén és további WiFi
hálózat kiépítése se legyen szükséges.

Az elmúlt évtõl áttértünk a kézzel írott óvodai dokumentációról a
számítógépen vezetett dokumentálásra, így a csoportnapló vezetését,
fejlõdési naplók készítését, beszámolókat, óravázlatokat, tervezete-
ket, gyermekek jellemzéseit stb. számítógépen kell elkészíteniük az
óvodapedagógusoknak.

A pandémia óta heti rendszerességgel küldték a kollégák a szülõk-
nek a foglalkozások témáit, havi rendszerességgel készítették a szü-
lõknek az összefoglalókat az eltelt hónap eseményeirõl, és küldték a
szülõi értekezlet anyagát.

Miután a szülõk nem jöhettek be az intézménybe, a tudnivalókat e-
mailben óvodai csoportonként küldtük el részükre, ezt a tájékoztatá-
si formát a jövõben is szeretnénk folytatni.

Jelen pedagógiai rendszerünk elvárása, hogy az IKT eszközöket
használják az óvodapedagógusok napi munkájuk során, kompetenci-

ájuk kell, hogy legyen a tanulás támogatása során. Így nem csak az
élõ környezetet tudják bemutatni a számítógépen, de zenét, mesét is
tudnak hallgatni, filmet tudnak nézni állatokról, mesterségekrõl stb. a
foglalkozások során.

Óvodapedagógusaink terveik készítéséhez, a gyerekek motiválásá-
hoz, érdeklõdésük fenntartásához, ösztönzéséhez, változatos pedagógiai
módszerek alkalmazásához kiválóan tudják használni a számítógépeket.

Markó Péter Tóthné Ferencz Henriette
informatikus intézményvezetõ

A fa maga az élet. Levegõt és táplálékot,
védelmet és meleget ad nekünk és a föld élõ-
lényeinek. 9 pontba szedtük, miért is érde-
mes fát ültetni: 

1. A fák, tisztább levegõt biztosítanak.
Kutatások igazolják, de tapasztalhatjuk is,
hogy azok a területek sokkal szennyezetteb-
bek, ahol nincsenek fák és ezeken a helyeken
nagyobb az esélye a megbetegedéseknek,
mint zöldövezetben. A közfigyelem általá-
ban a fák oxigéntermelõ képességére irányul,
ennél azonban nagyobb szerepet játszik a
szén-dioxidot feldolgozó képességük. 

2. A fák a párolgással is hatnak a környe-
zetükre. A nyári melegben „légzésük” foly-
tán lehûtik a levegõt, amely nehezebb a há-
zak között felizzott levegõnél, így azzal ki-
cserélõdik. Ez a kicserélõdés a jótékony szél,
az átszellõzés, amely lehûti a  levegõt és ki-
fújja a port és az egyéb szennyezõdéseket. 

3. Különösen városban, vagy a forgalmas
utak mellett élõ embert semmi sem képes
olyan hathatósan védeni a zaj ellen, mint a nö-
vényzet. Mûszeres mérések igazolják, hogy a
háromszintes növényfal (pázsit, cserjék és fák)
jobban véd a zajtól, mint a téglafal. Ennek oka
a növény tulajdonságában rejlik. A levelek
közti légréteg maga is szigetel, a levelek rugal-
mas ellenállása hangtompító. Ezen felül létezik
az elfedõ zaj, vagyis a levelek zizegése, amely
pihentetõ hatású zajcsökkentõ tényezõ.

4. Újabb érv a fák ültetése mellett, hogy
védenek a rázkódások, rezgések hatásai ellen
is.  Az utak forgalma rázkódásokkal, rezgé-
sekkel jár, amelyek a kemény burkolatú utak
esetén átterjednek a házakra, és azok vakola-

tát, majd falát megrepeszthetik. Az utak mel-
letti fák gyökérzete a burkolat folytonosságát
megszakítja, ezáltal csökkentve a házak ál-
lagromlását.

5. Érdekes megállapítás, hogy a fák, a zöld-
övezet, csökkenti, visszaszorítja a bûnözést is.
A sok fával rendelkezõ környéken lényegesen
kevesebb a bûncselekmény, mint azokon a he-
lyeken, ahol nincsenek fák. A kutatók szerint
erre az a magyarázat, hogy a zöld környezet-
nek, a fáknak, a nyugtató hatása kiemelkedõ
és ez arra ösztönzi az embereket, hogy többet
sétáljanak, többet legyenek a szabadban. Ez
nem csak a közösségi bizalmat erõsíti meg, de
ahol sok ember van, ott a bûnözõk is ritkábban
követnek el bûncselekményeket.

6. A zöldövezetben értékesített ingatla-
noknak nagyobb az értékük, akár 30 száza-
lékkal is magasabbak lehetnek.

7. Sok tanulmány igazolja, hogy a természet
és természetesen a fák pozitívan hatnak a men-
tális egészségre, jó hatással van a kognitív funk-
ciókra. A természet közelsége ugyanis csökken-
ti a szervezetünkben a stresszhormonok szintjét
és nyugtató hatást gyakorolnak ránk.

8. A fák védenek. Megvédik a termõfölde-
ket, otthont adnak a madaraknak, állatoknak. 

9. Védik a talajt, ahol fák vannak, ott az
árvizek pusztítása is kisebb. Védik az utakat,
vasutakat a viharoktól, hófúvásoktól.

Bizonyára lehetne még sorolni mindazt az
elõnyt, amit a fáknak köszönhetünk, itt és most
igyekeztünk a legjelentõsebbeket kiemelni. 

És hogy ne csak beszéljünk a fákról, ha-
nem cselekedjünk is, újra meghívunk minden
kedves olvasót a novemberi faültetésre. Már

vannak lelkes jelentkezõk, de minden segítõ
kéz jól jön még.

Jelentkezni a titkarsag@csopak.hu e-mail
címen lehet.

Ugyanide várjuk azzal kapcsolatos javaslata-
ikat, ötleteiket, hogy hová ültessünk fiatal fákat.

Ambrus Tibor polgármester

Benedek Elek: Szeresd a fát
Ne bántsd a fát, hisz õ is érez, 
Szép gyöngén nyúlj a leveléhez. 
Ágát ne törd, lombját ne tépjed, 
Hadd annak, ami, épnek, szépnek. 
Szeresd a fát! 

Édes gyümölcsét várva-várod, 
S te mégis letörnéd a virágot? 
Szegény virág gyorsan elszárad, 
S te bánkódnál majd, késõ bánat. 
Ne bántsd a fát! 

Fa lombja közt viharban, vészben 
Lám meg se ring madárka fészke, 
Fáradt ha vagy, leülsz alája, 
S elszenderít madár danája. 
Szeresd a fát! 

Anya õ is, minden levélke 
Egy-egy gyermek, gonddal nevelve. 
És gyermek minden ágacskája, 
Szeretettel tekints fel rája. 
Ne bántsd a fát! 

Mindaz, kik fákat ültetének, 
Sírjukra szálljon hálaének, 
Ásóval is költõk valának, 
Szép lombos fákról álmodának. 
Szeresd a fát!

Faültetés felhívás!



7

Csopak..., ...mert szeretem!

„Hol az erdõk zöldebbek talán, mint máshol,”
Csopakiak a Nyergestetõn

A Nyergestetõ Keleti-Kárpátok, Erdély 878 méter magasan fekvõ

hágója Hargita megyében, a Csíki havasok és a Torjai-hegység között

a Háromszéki-medencét és a Csíki medencét összekötõ átjáró.

A Kászonújfalu és Csíkkozmás települések közötti vízválasztón

helyezkedik el.

A Nyergestetõ az egyik utolsó székelyföldi színhelye 1848-1849-

es forradalom és szabadságharcnak.

1849. június 18-19-én az orosz-osztrák csapatok áttörték a Székely-

föld védelmi vonalát jelentõ kárpáti szorosokat, és megrohanták Szé-

kelyföldet. Bem tábornok 1849 júliusában Háromszékre érkezve a szé-

kely haderõt újraszervezte. Két részre osztotta a csapatokat, majd az

egyik rész feladata Gál Sándor parancsnoksága alatt Háromszék védel-

me volt. A másik csapattal Moldva felé indult, ahol a Moldvaiakat

fegyverbe szólította azért, hogy együtt ûzzék el az oroszokat, majd ál-

lítsák vissza a török fennhatóság alatt álló fejedelemségek szabadságát.

Miután a terv sikertelen volt, Bem visszatért Háromszékre, majd

pár nap múlva Tuzson János õrparancsnokot a Török Birodalom kép-

viselõje visszakövetelte a határra.

Tuzson János visszatért Erdélybe, majd értesült arról, hogy Há-

romszéket megszállta az ellenség.

Gál Sándor parancsnok még visszaverte az osztrák tábornok táma-

dását, de a túlerõ miatt feladta Háromszéket, és visszavonult Csíksze-

reda felé, Tuzson Jánost viszont Kászonújfaluban érte utol az osztrák

alakulat. 1849. július 31-én utóvédjei megütköztek az osztrák felde-

rítõkkel, majd az õrnagy a Nyergestetõig vonult, ahol kedvezõ terep-

viszonyok mellett védelmi állásba helyezte csapatát.

Így augusztus 1-én már erõs ellenállással képes volt feltartóztatni a

Csíki-medencébe betörni készülõ orosz-osztrák egyesített haderejét.

Az ellenség túlerõben lévõ katonái szemben álltak Tuzson János

kis fõs csapatával. Az ilyen túlerõ ellen vállalni a harcot nagy bátor-

ság és hõstett volt, a veszélyeivel tisztában kellett lenni.

A csata 1849. augusztus 1-én hajnalban kezdõdött, hét órán ke-

resztül tudták tartani a hadállásokat.

Tuzson János katonáival megkísérelte feltartóztatni a Lüders tá-

bornok által vezette cári haderõt, és a Clam-Gallas tábornok vezette

császári haderõt Nyergestetõnél.

Végül Tuzson János tudomására jutott, hogy egy kászoni oláh pa-

raszt a cári csapatokat „útba igazította” így az ellenség Lázárfalva fe-

lõl bekerítéssel fenyegeti a Nyergestetõt, ezért Tuzson János õrnagy

a katonáival visszavonult Tusnádra, ahol egyesítette csapatát Gál

Sándor csapatával.

A túlerõvel szembenálló székelyek nagy része odaveszett a csatában.

(Napjaink politikusa, Tuzson Bence, a Miniszterelnöki Kabinet-

iroda kormányzati kommunikációért felelõs államtitkára Tuzson Já-

nos õrnagynak a leszármazottja, akinek a vezetésével történtek az

elõbbi események).

A Nyergestetõi csata része annak a nagyszabású küzdelemnek, ame-

lyet a magyar honvédség vívott Magyarországon és Erdélyben az orosz-

osztrák haderõi ellen. A székelység kivette részét ebbõl a közdelembõl.

A feladat az volt, hogy védjék a szülõföldet, Székelyföldet, valamint a

Déli-és Keleti Kárpátokat, és a harcokkal lekössék az ellenséget, melyet

az orosz fõparancsnok a magyar hadak ellen szeretett volna bevetni.

Tuzson János õrnagy tapasztalt katonatiszt volt. Bem alatt szol-

gált, jeleskedett az ellenség kiûzésében, majd Háromszék védelmé-

ben. Kiérdemelte Bem dicséretét.

A Nyergestetõi csata nem volt sorsdöntõ csata, de jelentõsége az,

hogy megõrizzük népcsoportunk, a székelység, a szétszakított ma-

gyarság összetartozását.

Egy csíktusnádi kovácsmester 1896 nyarán tapasztalta, hogy a

Nyergestetõi csata színhelyén a hõsök sírjára még egy keresztet sem

állított az utókor. 1897. augusztus 8-án az õ kezdeményezésére ötezer

ünneplõ részvételével felállították az elsõ emlékmûvet, melyen nem

csak a 48-as honvédek, hanem maga Tuzson János nyugalmazott al-

ezredes is részt vett.

Ezután száz évig a környékbeli székelyek szájhagyományaiban élt

a nyergestetõi küzdelem emléke. Körükben szokássá vált, hogy arra

járva kereszt alakban összekötött ágacskát helyeztek el a tömegsír fe-

lett, vagy az ütközet helyére. Ezért nevezték a helyet ágtemetõnek.

1989 elõtt a Nyergestetõn csendes, szimbolikus közdelem folyt az

emlékezés ébrentartásáért, a titokban elhelyezett gyertyák, ágkeresz-

tek, a fatörzsbe rovások által.

Az érzelmi töltést nagymértékben emelte Kányádi Sándor 1965-

ben írt Nyergestetõ címû verse a székelyföldi csatról.

Az ágkereszteket idõvel felváltotta a székelység nemzeti jelképévé

vált kopjafa. Azt, hogy ki állította fel az elsõt, nem tudni. Az elsõ

kopjafa egy szerényen elkészített kopjafa volt a következõ felirattal:

LELKIISMERET-1988. Majd 1989 decembere után a nemzeti össze-

tartozás érzése megerõsödött, így szaporodni kezdtek a Nyergestetõn

a kopjafák, lassan, komótosan. 1988 után, 1992-ben, majd 1994-ben,

aztán évenként egy-egy. 2004-tõl megsokszorozódott a kopjafák szá-

ma. Így temetõbõl lassan nemzeti emlékhellyé vált a Nyergestetõ.

A csopaki delegáció 2021.09.22. érkezett a kopjafa avatására.

Az ötletet gazdája Vitéz Csaba volt, aki 2019. õszén megszervez-

te a munkálatok elvégzését. A kopjafa faragására, szimbólumainak

elkészítésére egy Erdélyben élõ fafaragó mestert kért meg 

Vitéz Csaba, Kecskés Péter, és Pintér Péter szállították

Nyergestetõre a talapzatot a kovácsolt elemekkel, a márványtáblát és

a kopjafát, majd 2020. januárjában elkészítették az emlékmûvet.

Az elõzetes tervek szerint 2020. március 15-én került volna sor a

kopjafa felavatása, ám ez a pandémia miatt meghiúsult.

A már elhelyezett kopjafa ünnepélyes avatására 2021. szeptember

22-én került sor, melyen részt vett Ambrus Tibor polgármester Úr, és

Csopak község delegáltjai. 

A beszédek után Hajdú-Fehér Zsuzsa Kányádi Sándor:

Nyergestetõ címû versét szavalta.

Az ünnepélyes avatáson a kopjafára elhelyeztük a nemzeti színû és

csopaki szalagot címerrel, valamint koszorúnkat.

A kopjafa elkészítéséhez szükséges anyagi fedezethez Csopak Köz-

ség Önkormányzata és Csopak Településért Közalapítvány gyûjtést

szervezett, amelynek eredményeképpen 415.000 forint gyûlt össze.

Méltósággal hajtottunk fejet a hõsöket megilletõ tisztelettel, erõsö-

dött bennünk a határon kívül és belül élõ magyarság összetartozásá-

nak érzése.

Tóthné Ferencz Henriette
Csopak Településért Közalapítvány titkára
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Nem adtuk fel
„Légy olyan, mint a víz az utca repedéseiben. Ne légy túl merev és

magabiztos, hanem alkalmazkodj az akadályokhoz, hogy keresztüljut-
hass rajtuk. Ha nincs benned merevség, semmi nem lesz képes meg-
állítani.” „Ürítsd ki az elméd, és legyél alaktalan. Alaktalan, mint a
víz. Ha vizet egy csészébe öntöd, akkor egy csésze víz lesz. Ha egy pa-
lackba, akkor egy palack víz lesz. Ha egy teáskannába, akkor egy te-
áskanna víz lesz. A víz vagy folyik, vagy szétfeszít maga körül min-
dent. Barátom, legyél olyan, mint a víz.”

(Bruce Lee)

A csopaki Hullámtörõk Taekwon-do Klub a korábbi évek hagyo-

mányainak megfelelõen az idén nyáron is a csopaki Plul malomban

tartotta meg szezonzáró összejövetelét. A szimbolikus értelemmel

is bíró helyszín a körfogás, a sors, az örök visszatérés jelképe, a fo-

lyamatos gyakorlásra, az újra kezdésre emlékeztet, arra, hogy ered-

ményesség csak kitartó munka, sok befektetett energia esetén érhe-

tõ el. Ahogy a fáradhatatlanul áramló Séd kristálytiszta karsztvize

képes arra, hogy megforgassa a 4 és fél méteres malomkereket, úgy

képesek vagyunk mi is arra, hogy kitartó munkával, rengeteg edzés-

sel, gyakorlással, nagy eredményeket tudjunk elérni az Élet minden

területén, beleértve természetesen a taekwon-dot is. Különösen igaz

volt ez az elmúlt idõszakban, amikor a pandémia okozta korlátozá-

sok, és központi intézkedések hatására a személyes edzések lehetõ-

sége jelentõs mértékben leszûkült,  és a korábbinál sokkal nagyobb

jelentõsége lett az egyéni gyakorlásnak, a személyes motivációnak,

és nem utolsó sorban a Csapat fennmaradásában való hitnek, hogy

hamarosan újra eljön az idõ, amikor a megszokott formában, módon

edzhetünk újra együtt. 

Nem adtuk fel.

Tovább „folytunk az utca repedéseiben”, szabadtéri edzések-

kel, online edzésekkel, és egyéb alternatív lehetõségek megraga-

dásával forgattuk tovább a „malomkerekünket”, aminek kézzel-

fogható eredményét mutatta meg a 2021. július hónapban megren-

dezett 10. Spirit Open nemzetközi taekwon-do verseny, ahonnan a

klub 8 versenyzõje 12 éremmel jöhetett haza. A megmérettetésen

Gábor Viola formagyakorlat versenyszámban arany, küzdelemben

arany, speciál technika versenyszámban arany, erõtörésben arany,

Kováts Éva formagyakorlatban arany, Huszár Vanda erõtörésben

ezüst, speciál technika versenyszámban bronz, Lakatos Marco for-

magyakorlatban ezüst, Huszár Miklós formagyakorlatban bronz,

Huszár Viktória formagyakorlatban bronz, Farkas Zoltán forma-

gyakorlatban bronz, és Gál Dominik formagyakorlatban bronz ér-

met szerzett. Az idõszak kiemelkedõ nemzetközi sikere volt to-

vábbá Lakatos Marconak az AETF European Open e-Tournament

nemzetközi ITF Taekwon-do versenyen formagyakorlat verseny-

számban elért Európa kupa gyõzelme.

És 2021. szeptemberével elérkezett az idõ, amikor végre ismét a

Csopaki Református Általános Iskola tornatermében edzhetünk. A

szeptember 8-i elsõ – nyílt – edzésen több, mint 30 résztvevõ de-

monstrálta, hogy van érdeklõdés e harmonikus, látványos, ugyanak-

kor hatékony harcmûvészet iránt.

Ha szeretnél Te is egy nagyon barátságos, összetartó, vidám csa-

pat tagjává válni, és szívesen gyakorolnád a Taekwon-do nevû kore-

ai harcmûvészetet, nagy örömmel látunk edzéseinken, szerdán és

pénteken, 18.00-19.30-ig!

Harcmûvészet+Közösség+Életérzés=Hullámtörõk TKD Klub

Gábor Farkas
III. dan

vezetõ edzõ
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15 éves a Csopak és Paloznak közötti olaszrizling tanösvény
Hangulatos ünnepségen találkoztak a csopaki Sáner János Kertba-

rát Kör, a Paloznaki Szõlõhegyi Egyesület, a Paloznaki Borklub tag-

jai, csopakiak és paloznakiak és akik éppen arra jártak az elmúlt

szombaton. Szüretidõben is több mint félszázan emlékeztek az évfor-

dulóra.

A csopaki borvidék szõlõültetvényei között húzódó Olaszrizling

tanösvény a csopaki Petõfi Sándor utcából indul és a paloznaki Tódi

utcáig tart. A tanösvényen tizenkét ismertetõ tábla mutatja be a Bala-

ton-felvidék jellegzetes szõlõfajtáit, a vidék jellegzetes vörös színû

talajának kialakulását, a szõlõmûvelés fontosabb lépéseit és a borvi-

dék jellemzõit. Az ismertetõ szövegeket Tamás Jenõ borász írta, a fo-

tókat pedig Tamás Ervin készítette hozzájuk 2006-ban. A tanösvényt

a három civil szervezet gondozza.

Bánfi László, Tormási György és Englert Dezsõ beszélt a múltról,

jelenrõl és terveikrõl. Tamás Jenõ emlékezett a tanösvény létrehozá-

sára.

Ezután Boda Balázs festõmûvész olvasta fel a 2008-ban kelt írá-

sát, gondolatait az Olaszrizling tanösvényrõl.

Csopakon a Kertbarát pad, Paloznakon a PiSZE pad (Paloznaki

Szõlõhegyi Egyesület) kapcsolódik a gondolathoz, hogy az arra járók

értékes információkhoz jussanak és a padokon megpihenve gyönyör-

ködhessenek a Balaton változó, de mindig szép panorámájában.

Az ünnepségen két szõlõvesszõt ültettek. Ezek késõbb összefo-

nódnak majd, jelképezve a két település kapcsolatát az Ember és a

természet összetartozását. Kék és fehér csemegeszõlõ késõbb termé-

sével kóstolót is ad a padon megpihenõ kirándulóknak.

A találkozó bor melletti beszélgetéssel zárult. A Tamás Pince bo-

rait lehetett összehasonlítani a Paloznaki aranyokleveles borokból há-

zasított Etalonnal. Eredmény hirdetés nem volt, de a barátság erõsö-

dött. A rendezvényt Csopak Község és Paloznak Község Önkor-

mányzata is támogatta, köszönet érte!

Tormási György, Kovalóczy György

Szeptember 5-tõl a csopaki strand közparkként

üzemel, és ingyenesen látogatható, mindenki szá-

mára. Kérünk azonban minden kedves látogatót,

annak érdekében, hogy a minõséget meg tudjuk

õrizni, legyenek szívesek a tisztaságára vigyázni, a

szemetet a szemetesbe helyezni. A mosdók to-

vábbra is használhatók. Kutyát behozni továbbra

sem lehet, még sétáltatás céljából sem, kérjük ezt

értsék meg.

Strandunk idei kíváló eredményeihez, vendége-

ink pozitív visszajelzéseihez, sok ember gondtalan

nyaralásához a strandon dolgozó kollégák munká-

ja nagyban hozzájárult. Az Õ munkájukat köszö-

nöm, remélem jövõre Velük is, Önökkel is újra ta-

lálkozunk!

Lezárult a nyári szezon



10

www.csopak.hu

A Nyugdíjas Klub szeptember havi programjairól
Az õsz elsõ napján, szeptember 1-jén 16 órakor tartotta meg klu-

bunk a nyár utáni elsõ összejövetelét a csopaki kultúrházban.
A szép számban megjelent klubtagok örömmel üdvözölték egymást.
Az elnök asszony szeretettel köszöntötte a nyugdíjas társakat és

beszámolt a nyári eseményekrõl – többek között a lengyel nyugdíja-
sokkal lezajlott összejövetelrõl és a benyújtott sikeres pályázatról –.

Ezek után ismertette a szeptember havi programot, amiben kirándulás,
Senior örömtánc foglalkozás, filmklub és zsíros-kenyér parti is szerepel.

Ecsedi Ildikó nyugdíjas társunk - aki a Senior örömtánc órákat
fogja vezetni - elmondta a tánc kialakulásának történetét és az öröm-
tánc jótékony hatását. Ezt követõen dallamos zenével és ülõtánccal
jókedvre derítette a jelenlévõket.

Bízunk benne, hogy a tervezett programok megvalósulását a jár-
ványhelyzet nem fogja meghiúsítani.

Szeptember 6-án délelõtt klubunk szorgalmas asszonyai elvégez-
ték a Civil Ház fertõtlenítõ nagytakarítását bízva abban, hogy az el-
következõ idõszakban lehetõségünk lesz klubfoglalkozásaink és ösz-
szejöveteleink megtartására.

Klubunk tervezett kirándulására, a Kis-Balatonra és Keszthelyre, a
Festetics kastélyba a mai napon, szeptember 8-án került sor. Reggel
½ 8-ra gyûltek össze az érdeklõdõk, majd kényelmes autóbusszal, él-
ményekre vágyva, vidáman indultunk el. ½ 10-re érkeztünk a Kis-
Balaton Látogatóközponthoz, ahol rövid várakozás után busszal,
majd szakvezetõvel gyalogosan sétáltunk a vadregényes sétaúton a
Diás szigeten lévõ Fekete István Emlékhelyre. Útközben sok érde-
kességet tudhattunk meg a térség élõvilágáról, a Zala folyóról, a ná-
dasról, valamint a Kis-Balaton térségérõl. A Diás szigeten megtekin-
tettük a Fekete István Emlékhelyet, láthattuk a Matula kunyhót, a ki-
állító teremben a régi halfogó eszközöket, a térség élõvilágát. A vad-
regényes szigeten történt séta után a Látogatóközpontba visszaérve az
ebédre várva, néhányan kipróbálták a lengõhintát. Ebéd után a film-
vetítõ helyiségben megnéztük a térségrõl készült filmet, amelyben
megcsodálhattuk a Kis-Balaton állat és növényvilágának változásait
évszakonként. Ezek után autóbusszal tovább indultunk Keszthelyre,
ahol a felújított Helikon Kastélymúzeumot és a Vadászati Kiállítást
néztük meg. A kastély a Festetics család tulajdonát képezte 200 éven

keresztül és a XVIII. század közepétõl épült, bõvült. A tárlatvezetõ
sok érdekességet árult el a kastély életérõl, miközben megtekintettük
a fõúri életforma színtereit, a belsõ terek korhûen mutatták be a fõúri
életformát. Megcsodáltuk a kastély legnagyobb értékét, a 80 ezer kö-
tetbõl álló, Magyarországon egyedülálló fõúri magánkönyvtárat.
Gyönyörködtünk a kastély parkjában, ami a közelmúltban az 1880-as
években kialakított kert mintájára újult meg. Ezt követõen a Vadásza-
ti Kiállítást jártuk végig, ami felsorakoztatta az 5 kontinens vadász-
ható nagyvadjait teljes életnagyságukban a természetes élõhelyeik
bemutatásával. A nap végére fáradtan, de élményekkel gazdagodva
tértünk haza.

Köszönet a szervezõknek a felejthetetlen napért!
Az idõjárás is kedvezett a mai napon a csopaki strandon meghir-

detett Heppiend Fesztiválnak, aminek keretében került megrendezés-
re a „Szüreti Étkek” versenye. A megmérettetésre kilenc csapat je-
lentkezett, köztük a Csopak Nyugdíjak Klub is. Klubunk csapata már
több napja készülõdött az igazi ínyencség elkészítésére. Dr. Horváth
Imréné Ági, Albrechtné Marika, Nagyné Marika, Gyarmatiné Csöpi,
Hajdú Fehér Zsuzsa, Karáthné Marika és Zsófiné Marica alkották a
csapatunkat. Szüreti pecsenye steakburgonyával, szõlõmártással, szõ-
lõlevél ágyon volt klubunk versenymenüje. A többi csapat is fino-
mabbnál finomabb szüreti ételeket készített. A három tagú zsûri nem

volt könnyû helyzetben a döntés során. Csapatunk a harmadik helye-
zést érte el. Nagyon örültünk az eredménynek. Az ételek nagyon
gyorsan elfogytak s a vendégek elismerõen nyilatkoztak, dicsérték
csapatunk munkájának eredményét. Különösen a szõlõmártás ízlett
mindenkinek, sokan elkérték a receptjét. Éhesen senki sem maradt,
ugyanis a tálak kiürülése után pulykamáj-pástétomos kenyér, friss
zöldségekkel került a késõn érkezõk tányérjára.

Köszönettel tartozunk a Csopak Nyugdíjas Klubot képviselõ csa-
patnak, akik egész délelõtt szorgoskodtak az eredményért. Nem hiába.

2021. szeptember 15-én 16 órakor a Kultúrház nagytermében ke-
rült lebonyolításra a Csopak Nyugdíjas Klub 2021. évi közgyûlése,
aminek összehívására a pandémia miatt csak most kerülhetett sor. A
határozatképesnek minõsített közgyûlésen beszámolók hangzottak el
az elnökség 2020. évi munkájáról, a 2020. évi költségvetés teljesíté-
sérõl és az ellenõrzési tevékenységrõl is.

A beszámolók elõterjesztése és elfogadása után az elnök asszony elõ-
terjesztette a 2021. évi feladatokat, célkitûzéseket és terveket. Ezt köve-
tõen a 2021. évi költségvetés elfogadására került sor. A tervek és célki-
tûzések megvalósulását a járványhelyzet alakulása megváltoztathatja.

Klubunk szeptember havi programjában a mai napon zsíros kenyér
parti szerepelt. A tervek szerint a Civil Ház udvarán zajlott volna az
összejövetel, azonban a rossz idõ miatt a házba szorultunk. A terem-
ben ízlésesen megterített asztalok várták a szép számmal érkezõ tago-
kat. A friss zöldségekkel díszített „zsíros deszkák” gyorsan elfogytak.
Az üdítõk és a csopaki bór mellett jókedvû, vidám beszélgetésektõl
hangos volt a Civil Ház. Az összejövetelrõl minden vendég elégedet-
ten nyilatkozott és ismételten megerõsítettük, jó volt együtt lenni.
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Csopak..., ...mert szeretem!

A100 %-os (!) támogatást ígérõ, „Lakossági napelemes rendszerek támogatása és
fûtési rendszerek elektrifikálása napelemes rendszerekkel kombinálva” címû pályá-
zat jelenleg társadalmi egyeztetés fázisban van, várhatólag idén november 15-tõl nyitják
meg, megyénkénti ütemezésben. A jelenleg elérhetõ információkat ezen a címen:
https://napelem.palyazat.gov.hu/ olvashatja. 

• A pályázaton csak az vehet részt, aki rész, vagy teljes tulajdonosa az ingatlannak,
• Az ingatlanba bejelentett egy családtagra jutó bruttó jövedelem nem maga-

sabb mint 4,8 millió Ft (gyerekek is számítanak),
• Csak napelem háztartási méretû kiserõmû telepítése esetén max. kb 2,9 mFt

bruttó keretig,
• Ha a napelem mellé nyílászáró csere, elektromos fûtés kiépítés is társul kb 9,8

mFt, hõszivattyú beépítéssel akár kb 11 mFt keretig térítik a teljes költséget.

A hirdetés megírása pillanatában a pályázat tervezete társadalmi egyeztetésen van, a feltételek változ-
hatnak!

Cégünk vállalja minimum 3 kWp teljesítményû kiserõmûvek telepítését valamint
infra fûtés felszerelését, szükség esetén az egész beruházás (kiserõmû, nyílászárók cse-
réje, fûtés beszerelés, hõszivattyú beépítés) kivitelezését, mint fõvállalkozó. Felhívjuk
a figyelmét, hogy kizárólag jó minõségû, prémium napelemek, inverterek, tartószerke-
zetek beépítésével,
így az osztrák Kioto
Solar napelemekkel,
Fronius inverterekkel
dolgozunk. Fûtési
igény esetén pedig a
belga Infralia prémi-
um minõségû termé-
keit szereljük. Elsõdle-
ges célunk a megren-
delõ megelégedettsé-
ge a hosszú idõtar-
tamra (25-30 év) ter-
vezett beruházással.

Referencia épületünk ebben a térségben, Csopakon az Öreghegyi út 77/79 szám alatt ta-
lálható, megtekintése egyeztetett idõpontban lehetséges (Szaxon Attila, 30 552 0001)

Amennyiben velünk, az IKR Solar Power Kft-vel tervezi a beruházást, kérjük hogy a
következõket küldje meg e-mail címünkre:
1.  a megrendelõ neve, címe, mobilszáma, e-mail címe,
2. egy - két évi áramfogyasztási összesítõ,
3. tervezi-e az áramfogyasztás növelését új, elektromos eszközökkel, ha igen, mi-

lyen teljesítménnyel (kW), 
4. a tetõ mérete, dõlésszöge, fénykép vagy/és tervrajz a tetõrõl, héjazat, esetleges

árnyékolóhatások feltüntetése, égtáj szerinti fekvése, (bár a napelemek súlya
nem túl nagy 10-15 kg/m2, célszerû a tetõ állapotát szakemberrel megvizsgáltat-
ni, a szükséges javításokat a telepítés elõtt elvégeztetni),

5. fénykép a jelenlegi villanyóráról,
• Amikor megkapjuk a szükséges információkat, díjmentesen elkészítjük az ajánlatot,

amit a pályázathoz kell majd csatolnia,
• A pályázat megnyerése esetén helyszíni konzultációt tartunk, szerzõdést kötünk,

majd egyeztetett idõpontban felszereljük a berendezést.
• Az áramszolgáltatónál teljes körûen intézzük az engedélyezést.
• A beruházás üzembe helyezéssel zárul, az ad-vesz villanyóra felszerelése az

áramszolgáltató feladata.

Amennyiben kérdése van állunk rendelkezésére:
Szaxon József Attila - 30 552 0001, szaxona@ikr.hu
Szántó Zoltán - 30 552 0081, szantoz@ikr.hu

Tisztelt saját házzal, állandó csopaki lakcímmel 
rendelkezõ csopaki Lakos!

Csopaki Nyugdíjas Klub
2021. október havi programja

október 06. (szerda): Gyalogló világnap 
Úti cél Paloznak Tájház
Indulás 14 órakor Civil háztól 

október 13. (szerda): Idõsek biztonságvédelme 
Szekeres Kornél elõadó
Kultúrház 15 óra 

október 20. (szerda): Elõadás
Kultúrház 15 óra 

október 19. (kedd): Elnökségi ülés 

Civil ház 14 óra 

október 23.: Koszorúzás 

október 27. (szerda): Reményik Sándor emlékmûsor
Kultúrház 15 óra 

Klubfoglalkozások: Összejövetelek a Civil házban, igény szerinti

napokon és idõpontban.

A foglalkozásokat és azok programjait a szakkörök szervezik.

Könyvtár és pénztár minden szerdán 13 óra 45 perctõl 14 óra 45
percig a Civil házban. 

Csopak, 2021. szeptember 20.

Elnökség

Kérjük a tagságot, hogy a családtagjai körében népszerûsítsék
a Klubunkat, és ha lehet az SZJA 1%-t a Klub javára ajánlják
fel. Adószámunk: 18936434-1-19

Képviselõ-testületi ülésrõl
jelentjük

2021. szeptember 17-én tartott ülésünkön lezártuk a Tüskésaljai

területekkel kapcsolatban a partnerségi egyeztetést és elindítottuk a

véleményezési szakaszt. A településközpont létrehozása érdekében

módosítottuk a Helyi Építési Szabályzatot. Döntöttünk egy

dietetikus kolléga felvételérõl, elsõsorban a Bölcsõde beindulásával

keletkezõ többlet feladatok miatt.

A 2021. szeptember 29-i képviselõ-testületi ülésen többek kö-

zött a nyári bevételek és a befolyt adók miatt módosítottuk a 2021.

évi költségvetést. Az avar és kerti hulladékok égetését október 15.

és november 30. között csak külterületen engedélyezi a Képviselõ-

testület. Fontos, hogy külterületen a Katasztrófavédelem engedélye

is kell.

Döntöttünk az iskola felvételi körzethatárairól, a Balatonfüredi

Önkéntes Tûzoltóság támogatási kérelmérõl. A Csákányhegyi

Erdõbirtokossági Társulat kérelmére kijelöltünk egy szakembert a

kilátóval kapcsolatos egyeztetésre.

Döntöttünk a Szérûskert és a Kilátó utcák burkolat felújításáról,

melyek remélhetõleg még idén õsszeg megvalósulhatnak.
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Újszülött babák Csopakon
Kácsor Natasa Viktória

legifjabb csopaki polgárunk megszületett 
2021. 08. 31., 3000 gr. súllyal.

Szülei: Kácsor-Rédei Viktória és Kácsor Viktor

Varga Éliás Benedek
legifjabb csopaki polgárunk megszületett

2021. 09. 14., 3500 gr. súllyal.
Szülei: Varga-Látos Eszter és Varga Kende Lõrinc

Sili Rebeka
legifjabb csopaki polgárunk megszületett

2021. 09. 21, 3550 gr. súllyal.
Szülei: Sili Angéla Alexandra és Sili Ádám

A szülõknek és az újszülötteknek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Felhívás helyi civil és társadalmi
szervezetek részére!

Kérjük, hogy a programok, rendezvények 

elõzetes beharangozóját minden hónap utolsó péntekéig 

word formátumban, JPEG képformátum a

marketing@csopak.hu e-mail címre küldjék el.

Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/799-100 e-mail: marketing@csopak.hu

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
latkozat a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak
szerinti tiltó nyilatkozatnak minõsül.

Partnereink:

Naprakészen Csopakról
Ha Önt is érdeklik a legfrissebb információk, aktualitások a falu éle-
térõl, programajánló, rendezvényeinkrõl képesbeszámoló, egy-
egy szép fotó Csopakról, kövessen minket nyilvános fórumainkon:
Friss képek, hangulatok: Instagram @csopakhivatalosoldala
Naprakész lehet a rendezvényeinkrõl, beszámolókat olvashatnak
a programjainkról. Facebook @csopakhivatalosoldala

Aktuális hírek: www.csopak.hu

Videós tartalmak: www.csopak.tv

Aplikációnk, amely elérhetõ Apple storeból

és Play áruházból is: Csopak smart app

„Csopak... mert szeretem”

Lassan elkészül

A régóta várt körforgalom munkálatai a végéhez közelednek, ezzel
nemcsak az autósok, hanem a gyalogosok közlekedése is biztonsá-
gosabbá válik. fotó: Szilágyi György

Hirdetési lehetõség
Hirdetésfelvétel: a szerkesztõség címén vagy a +87/799-100 tele-

fonszámon vagy e-mailben a marketing@csopak.hu e-mail címen.

Hirdetési árak: 1/8 oldal 5.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/4 oldal 10.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/2oldal 17.500 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés,

1/1 oldal 35.000 forint+ÁFA/egyszeri megjelenés.

Lapzárta: minden hónap 25-én!

Születésnapi köszöntõ

Ambrus Tibor polgármester Dr. Szántód Anita jegyzõnõvel kö-

szöntötte Kovács Károlyné Ilona nénit 90.-dik születésnapja alkalmá-

ból, és egyben átadtuk a miniszterelnök úr által írt jókívánságokat.

Kedves Ilona néni! Csopak közössége nevében további jó
egészséget kívánunk!
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